

Pályázat száma: DDOP-1.1.1/F-09-2010-0001

A projekt címe: *A szigetvári telephely fejlesztése a GLT Delta Kft.-nél*

Projekthelyszín: 7900 Szigetvár, József Attila u. 68/b

A projekt helyrajzi száma: 2094/24

Igényelt támogatás: 41 768 696 Ft

A projekt összköltsége: 69 614 493 Ft

A pályázatbenyújtás dátuma: 2010. 01. 02.

A projekt rövid összefoglalója

A beruházást megelőző időszakban a GLT Delta Kft. az elnyert munkák jelentős részét alvállalkozók bevonásával oldotta meg. A Társaság a piacon való megmaradás által követelt hatékonyságnövekedést az épületgépészeti rendszerek szerelési munkáinak műhelyben történő magas fokú előkészítésével kívánja megoldani. Ez a piaci előny ott jelentkezik, hogy a költséges élőmunka nem az építkezések helyszínén, hanem kényelmesebb műhelykörülmények között tevékenykedik.

Ez az előkészítés jelenleg nem általános az épületgépészeti cégek körében. A pályázatban leírt fejlesztés végrehajtásával elérhető előreszerelési volumen miatt, továbbá a beszállítói tevékenységi kör tervezett kibővülése folytán létszámnövekedéssel kell számolni a cégben. Ezt a létszámnövekedést a fejlesztés során megvalósuló kapacitásbővítés teszi szükségessé.

Az építendő előreszerelő-csarnok adottságai megfelelőek, a tervezett fejlesztés befejezését követően, a termelés hatékonysága elfogja érni a kitűzött célokat.

A megrendelők a megnövekedett mennyiségi igényen túl a szállítási egységek mobilabb, az adott projekt által igényelt alkatrész csoportosításban fogja kapni a szállítmányok összeállítását.

Ez az igény az eddiektől eltérő logisztikai szervezést követel a cégtől, aminek tárgyi és infrastrukturális vonzatai is vannak.

A megnövekedett tárolási igényt költségtakarékos, korszerű, mobilan alakítható technikai megoldással tervezi kielégíteni a GLT Delta Kft. Ezt a szabadtéri szerelő és tároló tér kialakításával kívánják elérni.

Irányító hatóság neve és elérhetősége:

[Nemzeti Fejlesztési Ügynökség](#)

1077 Budapest, Wesselényi u. 20–22.

Telefon: 06 (40) 638 638

Közreműködő szervezet neve és elérhetősége:

[MAG – Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt.](#)

1139 Budapest, Váci út 83.

Telefon: 06 (40) 200 617